Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛЮС»

1. Загальні відомості
    1.1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство «Полюс».

    1.2. Організаційно-правова форма емітента: Публічне акціонерне товариство.

    1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 19029704

    1.4. Місцезнаходження емітента: 02225 м.Київ, проспект Маяковського,5-в.

    1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (044) 515-17-40

    1.6. Електронна поштова адреса емітента: polus5v@meta.ua
    1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: patpolus.com
    1.8. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 2 розділу II Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів: Зміна складу посадових осіб емітента.
2. Текст повідомлення

     Наглядовою радою на підставі ст.10 п.10.5. Статуту  та протоколу № 09 від 23.02.2012 року прийнято рішення про звільнення посадової особи Голови Правління ПАТ «Полюс» Карпенка Анатолія Яковича за станом  здоров’я відповідно до поданої заяви. Посадова особа володіє часткою в Статутному капіталі емітента в розмірі 3439  акцій, що становить 14,9992 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Звільнена особа перебувала на посаді з 17.03.2011 року, протокол № б/н від 17.03.2011 р. загальних зборів акціонерів.
      Наглядова рада вивела із членів правління ПАТ «Полюс» Севериненка Василя Миколайовича, який перебував на цій посаді з 17.03.2011 р.
      На посаду Голови Правління призначено Севериненка Василя Миколайовича (паспорт СН № 143000, виданий Дніпровським РУ ГУ МВС України в м.Києві 23.05.1996 р.). Посадова особа володіє часткою в Статутному капіталі емітента в розмірі 5 акцій, що становить 0,0218 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Посадова особа призначена Головою Правління на 4 роки. В 1984 році закінчив Київський торгово-економічний інститут. Працював на посаді механіка по торгово-технологічному обладнанню, директором об’єднання їдалень, директором ринку «Полюс», директором ТОВ «Агро-Еко-Вектор». На загальних зборах акціонерів в 2011 році обраний членом правління ПАТ «Полюс»

       Рішенням Наглядової ради протокол № 09 від 23.02.2012 р. Карпенка Анатолія Яковича призначено членом правління ПАТ «Полюс» строком на 4 роки (згода на розкриття паспортних даних не надавалась).
                     Голова Наглядової ради                                    Підліснюк В.В.
