                                                            Повідомлення
                 про результати голосування на річних загальних зборах акціонерів

·                                       ПАТ «Полюс», що відбулися 12.04.2016 року.

·        Змін та доповнень до порядку денного не надходило. Присутні на зборах акціонери, які  сукупно володіють голосуючими акціями в кількості  21 709, що складає  99,39% до Статутного капіталу.
        Голосування на зборах здійснювалось бюлетенями.
По першому  питанню порядку денного «Обрання лічильної комісії» голосували «ЗА» 21 709 голосуючих акцій, «ПРОТИ» - немає,     «УТРИМАЛИСЯ» - немає.
По другому  питанню порядку денного «Обрання голови та секретаря зборів.         Прийняття рішень з питань порядку проведення загальних зборів» голосували «ЗА»        21 709 голосуючих акцій, «ПРОТИ» - немає,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає.
По третьому  питанню порядку денного «Звіт  Правління  про  результати фінансово-господарської діяльності  Товариства  за  2015 рік. Прийняття  рішення  за наслідками  розгляду звіту  Правління» голосували «ЗА» 21 709 голосуючих акцій, «ПРОТИ» - немає,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає.
По четвертому  питанню порядку денного «Звіт  Наглядової  ради за  2015 рік. Прийняття  рішення  за  наслідками  розгляду  звіту  Наглядової  ради» голосували «ЗА» 21 709 голосуючих акцій, «ПРОТИ» - немає,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає.
По п’ятому питанню порядку денного «Звіт Ревізійної комісії за  результатами перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства  за  2015  рік. Прийняття  рішення  за  наслідками  розгляду  звіту Ревізійної  комісії»

голосували «ЗА» 21 709 голосуючих акцій, «ПРОТИ» - немає,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає.
По шостому питанню порядку денного «Затвердження   річного  звіту   Товариства  за  2015  рік» голосували «ЗА» 21 709 голосуючих акцій, «ПРОТИ» - немає,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає.
По сьомому  питанню порядку денного «Затвердження  порядку   розподілу  прибутку і збитків Товариства за  2015  рік. Порядок розподілу нерозподіленого прибутку за 2013 р.» голосували «ЗА» 21 709 голосуючих акцій, «ПРОТИ» - немає,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає.
По восьмому  питанню порядку денного «Припинення повноважень  членів Наглядової ради» голосували «ЗА» 21 709 голосуючих акцій, «ПРОТИ» - немає,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає.
По дев’ятому  питанню порядку денного «Обрання членів Наглядової ради» проводилось кумулятивне голосування, за кожного із кандидатів в члени Наглядової ради проголосували «ЗА» 21 709 голосуючих акцій, «ПРОТИ» - немає,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає;
По десятому  питанню порядку денного «Про затвердження умов цивільно-правових  або трудових договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради, встановлення розміру їх  винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання  цивільно-правових  договорів з членами Наглядової ради» голосували «ЗА» 21 709 голосуючих акцій, «ПРОТИ» - немає,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає.
По одинадцятому питанню порядку денного «Припинення повноважень  Ревізійної комісії» голосували «ЗА» 21 709 голосуючих акцій, «ПРОТИ» - немає,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає.
По дванадцятому  питанню порядку денного «Обрання членів Ревізійної комісії» проводилось кумулятивне голосування, за кожного із кандидатів в члени Ревізійної комісії

проголосували «ЗА» 21 709 голосуючих акцій, «ПРОТИ» - немає,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає.
По тринадцятому  питанню порядку денного «Внесення змін до Статуту Товариста та затвердження його в новій редакції. Уповноваження особи на підписання та здійснення державної реєстрації Статуту в новій редакції» голосували «ЗА» 21 709 голосуючих акцій, «ПРОТИ» - немає,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає.
По чотирнадцятому  питанню порядку денного «Внесення змін до внутрішніх положень та затвердження  Положень в нових редакціях. Уповноваження особи на підписання положень у нових редакціях» голосували «ЗА» 21 709 голосуючих акцій, «ПРОТИ» - немає,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає.
По п’ятнадцятому  питанню порядку денного «Прийняття рішення про припинення повноважень лічильної комісії» голосували «ЗА» 21 709 голосуючих акцій, «ПРОТИ» - немає,  «УТРИМАЛИСЯ» - немає.
             Голова зборів                                                                   В. Підліснюк

             Голова лічильної комісії                                               О. Семенова

